

Боевые корабли во главе с атомным авианосцем «Карл Винсон» прибыли в дружественным визитом в порт Дананг. В состав эскадры также вошли ракетный эсминец «Уэйн Мейер» и ракетный крейсер «Лейк Чемплейн».

Официальный представитель МИД Вьетнама Ле Тхи Тху Ханг пояснила, что первый со времен окончания вьетнамской войны в 1975 году визит американских военных был оговорен главами государств во время визита Дональда Трампа во Вьетнам в ноябре 2017 года. Она отметила, что в программе американских военных дружественные визиты с властями Дананга и вьетнамскими коллегами, а также благотворительные, общественные и спортивные мероприятия.

На борту авианосца «Карл Винсон» находятся шесть тысяч моряков, военных летчиков и технических работников.

5-tv.ru/news/187770/